

滨州市医药健康产业"双招双引"推介暨高质量发展交流活动在京举行

滨州医药健康产业打响 决战决胜 2024"三大战役"第一枪

□晚报记者 门春晓 通讯员刘 斐

2月1日,滨州市医药健康产业"双招双引"推介暨高质量发展交流活动在北京举行。此次活动密切与滨籍在外人士的联系,通过集聚人才、引进智力,进一步深化医药卫生体制改革,完善医疗卫生服务体系。在为健康滨州建设提供人才保障与科技支撑的同时,更打响了卫生健康领域 2024 决战决胜 "三大战役"开年"第一枪",为"大开放、大改革、大发展"宏伟蓝图添上了浓墨重彩的一笔。

本次活动由滨州市人民政府主办,滨州市卫生健康委员会、滨州市政府驻京联络处、滨州市工商业联合会承办。



滨州市中医医院开发黄河三角洲道地药材等项目现场签约









欣悦健康等 4 家滨州本土企业现场推介

>>> 主动出击,项目建设结出新硕果

活动现场,滨州市中 医医院开发黄河三角洲道 地药材项目、滨州市高新 区健康大模型项目、"共建 康养滨州·共享生命健康 "2024 人民健康大会康养 产业发展论坛意向合作项 目等进行了现场签约。下 一步,合作双方将加快推进项目落实落地,出成果见成效,叫响"投资滨州"品牌,为谱写中国式现代化最美滨州篇章提供智力支撑。

滨州市人民医院、滨 州医学院附属医院等7家 医疗机构向特聘北京专家颁发了聘书,滨州市人民医院"张英泽院士团队工作室"、滨州市"在京医学专家团"完成了揭牌仪式,共同推动更多医疗健康发展成果在滨州落地开花。

>>> 精准周到,招商推介掀起新热潮

会上,向各位专家、学者、企业家介绍了滨州市经济社会及卫生健康事业发展成就,卫生人才及健康产业政策,驻京联络处"双招双引"、人才服务工作情况,全市人才引进政策等。

滨州市卫生健康委属 单位和滨医附院等 6 家机 构,以及欣悦健康、滨州国融、滨州中裕、会仙药业 4 家滨州本土企业依次进行了详细推介,将现场招引氛围推向高潮,再次展现了"滨周到"服务品牌的精髓,为争取更多好项目在滨州落地提供了内在驱动力。

近年来,滨州市持续优 化人才政策, 出台 2024 年 "人才新政",引才模式实现创新,引人待遇实现翻番,让人才引得进、留得住。此外,多措并举引导医养健康产业高质量发展,不断优化营商环境,医药生物化工基础雄厚,中医药产业发展势头强劲,医养健康产业展现出一派欣欣向荣的良好局

>>> 笃定信心,高质量发展再绘新愿景

在听取了滨州市卫生 健康事业发展等相关情况 的介绍后,首都医科大学 附属北京朝阳医院石景山 院区孙文兵,中国中医科 学院中医药发展研究中心 苏庆民,中国疾控中心张 建中,首都医科大学附属 北京天坛医院仇汉诚与现

场专家们进行了滨州卫生健康事业高质量发展交流。

此次活动聚焦"品质之求、精明之路、担当之行", 是快速响应 2024 决战决胜 "三大战役"号召的闻令而动,更是加快品质滨州建设 的双向奔赴。活动搭建了 北京医疗专家、企业家与滨 州相关单位之间连接的桥梁,为滨州医药健康产业"双招双引"推介暨高质量发展,完善优质高效的医疗卫生服务体系,向广大人民群众提供全方位全周期的健康服务,提供了强有力的项目支撑与人才保障。